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§ 23. OTnagka nporpamMmm



[poepammuposaHue (Python), 8 knacc

Buabl oluMOOK

CUHTaKcu4eckue oLLINbKM — HapyLleHne npaBusl 3annucu
onepaTopoB si3blka NPOrpaMMmMPOBaHUS.

OOHapyX1BaoTCA TPAHCAATOPOM.

JNlornyeckue oIMOKN — HEBEPHO COCTaBIEHHbIA anroOpUTM.

OTka3 (owmnbka BpeMeHU BbINONHEHNS) — aBapUnHas
CUTyauus BO BpeEMS BbINONMHEHUSA NPOrpamMmeil.

OTnagka — NnoncKk n ncnpaeneHne onboK B NporpamMme.
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lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

Mpumep oTnagkm nporpamMmbil

[porpamMmma peLueHus KBagpaTHOro ypaBHEeHUs
ax’ +bx+c=0

from math import sqgrt

print ("BeemguTre a, b, c:

a:
b =
C
D =
x1
x2

float (input())"
float (input()) ~
float (input()) |
b*b - 4*a*a
(-b+sgrt (D)) /2*a
(-b-sgrt (D)) /2*a

print ("x1=", x1, " x2
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")

float — npeobpasoBaThb B
BELLLECTBEHHOE YNCIIO

, X2, sep="")



[poepammuposaHue (Python), 8 knacc

TecTnpoBaHue

Tect1.a=1,b=2,c=1.
OxunpgaHue: PeanbHOCTb:
x1=-1.0 x%x2=-1.0 x1=-1.0 x%x2=-1.0

Tect2.a=1,b=-95,c=6.
x1=3.0 x2=2.0 x1=4.791 x2=0.209 X

HanpeH BapunaHT, korga nporpamma pabotaet HEBEPHO.
Owwunbka BocnponssoauTtcs!

Bo3MOXHble NMPUYUNHDLI.

*HEBEPHbIN BBOA JaHHbIX D =b*—4ac
*HEBEPHOE BbIYMCIIEHNE ANCKPUMUHAHTE _b++D
*HEBEPHOE BbIYMCIIEHNE KOPHEN X, , =
*HEBEPHbIN BbIBO, PE3YNbLTATOB | 2a
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lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

OTnagoyHas nevyaTtb

Noes. BbIBOOWUTb BCE NMPOMEXYTOHHbIE PE3YJibTaThbl.

a = float(input())
b float (input())
c = float(input())
print(a, b, c)

D = b*b - 4*a*a
print ("D=", D)
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lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

OTnagoyHas nevyaTtb

Moesi: BbIBOOUTL BCE MPOMEXYTOYHbLIE Pe3ynbTaThl.
Pesynbrar:

BeeoguTre a, b, c:

1

-5

6

1.0 -5.0 6.0

D=b’-4ac=25-4-1-6=1
D = b*b - 4*a¥* o

0 OpgHa owmnbka HanaeHal
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[poepammuposaHue (Python), 8 knacc

OTnapgka nporpaMmmbl

Tect1.a=1,b=2,c=1.
OxunpgaHue: PeanbHOCTb:

x1=-1.0 x2=-1.0 x1=-1.0 x2=-1.0

Tect2.a=1,b= —-5,¢c=06.
x1=3.0 x2=2.0 x1=3.0 x2=2.0

9 [Tporpamma paboTaeT BEPHO?

Tect3.a=8,b= -6,c=1.
x1=0.5 x2=0.25 x1=32.0 x2=16.0 | X

9 YTO HEBEPHO?

x1 (-b+sqrt (D)) /(2*a)
X2 = (—b—sqrt(D))/(z*a)
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lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

3agaum

«A»: 3arpysuTte nporpamMmmy, Kotopasi 4OImKHa BbIYNCIATb
CYMMY LMdP TPEX3HAYHOIO Ynucna:

N = input(int("N = "))
d0O = N % 10

dl =N % 100

d2 =N // 100

dO + d2 = s

print (s)

BbinonHuTe oTnagky nporpamMmsi:
* MCrpaBbTE CUHTAKCUYEeCcKme OLLIMOKK
* onpegenuTe cuTyauun, korga oHa paboTtaet HeBepHO
* MCrpaBbTe NorMyeckmne oLLINOKHU.

© K.1O. lonskos, E.A. EpémuH, 2018 http://kpolyakov.spb.ru



lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

3agaum

«B»: [lopaboTtante nporpammy 13 . A Tak, YToObl OHa
npaBuUIibHO paboTana ¢ oTpuuaTenibHbIMU
TPEX3HAaYHbIMM YncnamMu: Npu eeoge Yncna «—123»
nporpamMmma OofmKHa BblgaBaTb OTBET O.
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lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc T

3agaum

«C»: 3arpy3uTte nporpammy, KoTopas JOoSKHaA BbIYUCTIATb
HandonbLLlee U3 TPEX Yncen:

a = input("a = ")
b =int("b = ")

c = input("c = ")
if a >b: M=a
else M =D
if ¢ > Db M =D
else: M =—c¢
input (M)

BbinonHuTe oTnagky nporpamMmsi:
* MCrpaBbTE CUHTAKCUYeCcKmne oLLIMOKK
* onpegenuTe cuTyauun, korga oHa paboTtaet HeBepHO
* MCrpaBbTe NorMyeckmne oLLINOKU.
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